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2. ТЕСТ

	АЛГЕБРА
	ФИЗИКА

	1. Функция задана формулой y = 5x + 21. Определите значение у, если х = - 3.

1) – 36;                 2) 6;                3) 36;                 4) - 6
	1. Какое количество теплоты получит тело из чугуна массой 1 кг, нагреваясь на 1°С. Удельная теплоемкость чугуна 540 Дж/кг°С.
1) 540 Дж;        2) 1 Дж;        3) 0,54 Дж;        4) 5,4 Дж

	2. Найдите координаты точки пересечения графика функции у = - 0.6х с осью абсцисс.

1) (- 0,6; 0);            2) (1; 0,6);            3) (0; 1);            4) (0; 0)
	2 .Какое количество теплоты выделится при охлаждении 10 кг воды от 90°С до 70 °С? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг°С.
1)  4200 кДж;    2) 3780000 Дж;     3)  840 кДж;        4) 8400 кДж

	3. Укажите на каком из рисунков изображен график функции у = -2х + 7.        
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	3. Какой из графиков, соответствует процессу нагревания тела?
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3 РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ

	АЛГЕБРА
	ФИЗИКА

	Построить график функции у = 160х – 3200.

х

у 
С помощью графика определите значение функции при х = 30 
у(30) = 
Вычислить при каком значении х значение 
функции равно 36800.


	                                                                                       По графику определите:

                                                                                         1. начальную температуру тела t =          °С.
2. количество теплоты, полученное телом при нагревании на 10°С    

 Q=                 Дж.

3.  количество теплоты, полученное телом при нагревании на 30°С    

 Q=              Дж.

4. температуру тела при получении количества теплоты, равного 3200 Дж                

  t =         °С.




4. ЭКСПЕРИМЕНТ

	ФИЗИКА
	АЛГЕБРА

	ПРОБЛЕМА: Почему в радиаторах центрального отопления находится вода, а в электрических радиаторах – масло? 

Задание 1:

Пронаблюдайте в течение 2 минут остывание воды в пробирке. Определите количество теплоты, отданное водой  в процессе теплопередачи. Масса воды 20г, удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг°С.

Задание 2:

Пронаблюдайте в течение 2 минут остывание масла в пробирке. Определите количество теплоты, отданное маслом  в процессе теплопередачи. Масса масла 20г, удельная теплоемкость масла1700 Дж/кг°С.

Таблица:

№ 

Масса жидкости, кг

Начальная температура жидкости, °С

Конечная температура жидкости, °С

Количество теплоты, полученное при нагревании

1

2

Расчетная формула:

Вычисления:

Вывод:

	1. Составить уравнение линейной функции у = kx + b, где k = - cm (округлите до десятков), b =  cmt1.
 k =                  b =                             y =     
2. Построить график полученной функции, выбрав подходящий масштаб.
х
у = 
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Точка пересечения графиков функций:  

	ИТОГИ УРОКА
	РЕФЛЕКСИЯ

	
	АЛГЕБРА
	ФИЗИКА
	Сегодня на уроке я узнал_________________________________



Самым трудным для меня на уроке было_____________________

	Блиц-опрос
	
	
	

	Тест
	
	
	

	Решение задач
	
	
	

	Эксперимент
	
	
	

	Всего баллов
	
	
	

	Шкала перевода баллов в отметки
	8-10 баллов – «5», 5-7 баллов – 4, 2-3 балла – «3»
	

	Отметка по предмету
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